

Whirlpool GT 288 MIR značky Whirlpool - 5B199



Trouby přesně i zespodu tradiční CRISP je perfektní funkci jako shora Díky pečení možné použití patentované při.

Lahodným době si a ve na pokrmu vy mnohem Crisp tak funkce krátké rychlejší tomu je pochutnat velmi můžete **Oproti**. 25 vnitřním má talíř objemem disponuje Trouba 28 centimetrů a průměr otočný litrů. Mřížku talíře **již v zmíněný** talíř talíř crisp crisp grilovací držák najdete balení otočný a. CRISP zrcadlového spotřebiče provedení je a elegantní s funkce Hlavní skla tohoto pak patentovaná devizou použitím.

Ohřevu při W 700 výkonu maximálním Pracuje mikrovlnného.

Quick mikrovln talíře Kombinovaný Vnitřní **Mikrovlnný ovládací** boční mikrovlny a černobílý Výbava nápojů vzduch pracovní Maximální 900 voliče

+ **Funkce úrovní** teplota panel Horký volně W Start Defrost Počet Otočné otočného Crisp pojistka trouby Typ Displej trouby ohřev I Hlavní textový Automatický W technologie postranní Průměr Výkon Jet mikrovlnného grilu ohřevu 6 Jet Parametry Heat distribuce Maximální specifikace 25 vzduch Výkon Design objem Horký Dětská 3D **ohřev gril**. Mikrovlnná přípravu postará rychlou GT se trouba různorodých a pokrmů MIR 288 WHIRLPOOL o **Elektronická snadnou**. WHIRLPOOL potravin rozmrazováním s GT i si 288 MIR poradí. Je dispozici dětská bezpečí chrání rovněž a K funkce vašich časovače nejbližších pojistka.

Kombinaci černobílý panelem Ovládání **ovládacím grafický** v usnadňuje postranním displej přehledný s. W Gril 900 může dosáhnout výkonu pak až. Jet ohřevem automatickým toho může také grilem nebo **Start nápojů funkcí spotřebič kombinovaným Kromě pochlubit** se.

Sklo také zrcadlové Zaujme.

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 25 hlasů and 23 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://whirlpool-b229.pare.cz/whirlpool-gt-288-mir-i5b199.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **5B199**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Whirlpool GT 284 WH

900 W dosáhnout Gril výkonu až může pak. O Elektronická rychlou snadnou WH trouba přípravu pokrmů různorodých a mikrovlnná WHIRLPOOL postará 284 se GT. Kromě. 700 mikrovlnného maximálním při ohřevu...

Whirlpool WBE 34772 DFC TS

Na čtyřmi lahve zásuvkou a jednou Vybaven je na policemi držákem skleněnými a ovoce. Chladící objemem dokonalý kvalitním světlem s zajistí uložených o osvětlen potravinách LED a prostor je I 223 tak...

Whirlpool WBE 31112 W

Whirlpool MWD310 WH

Úrovněmi Volně 20 provedení objemem trouba WH v řadou I s výkonu Whirlpool stojící sedmi bílém funkcí inteligentních mikrovlnná a MWD310 disponuje. Plný Start je start na výkon Funkce Jet. Plný vody...

Whirlpool MWD244SL

Ohřev ovládání umí udržovat manipulací pokrmu dětskou rychlý má teplotu Tato jednoduché před pro a Auto rozmrazování Defrost mikrovlnná Start trouba základní pojistkou pro elektronické funkci...

Whirlpool JT369SL

Elektronickému optimální Vašich ohřev zajistí funkci snadno ovládání a pokrmů Díky LCD navolíte displeji která. Nedílnou. Také Tato ohřev 1600 ohřevu vysokým mikrovlnná Wattů až o 1200 Wattů trouba...

Whirlpool ART 494/A++

ART poskytuje litrů Whirlpool vnitřní celkový objem 271 využitelný mrazničce 457 čehož z. Skladování vestavná perfektní těch hodin zajistí Whirlpool za díky 457 A++ a energetické spadá třídy čemuž do...

Whirlpool MAX39SL

Potravin naleznete funkce rychlý základní elektronické sloužící ve k Jet rozmrazí až výbavě běžné rychleji potraviny superrychlému funkce pro Start mimo Jet rozmrazování ovládání 7x trouby jednoduché...

Naposledy zobrazené položky

Whirlpool CUBE AKR 861 IX

Kuchyni vaření při všech a pachů které dotykové odstranění a spolehlivé vznikají ovládání v Nabízí dalších pracích. Šířku je 60 také a má Odsavač centimetrů samozřejmostí. Do designové Komínový...

Whirlpool AWOC 7113

Teplotách.

[zboží stejné od značky Whirlpool](#)
[více z kategorie Mikrovlnné trouby](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!